

Карачаево-Черкесское УФАС России возбудило 4 дела по признакам нарушений ст. 11 Федерального закона «О защите конкуренции» со стороны ОАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Северного Кавказа», ООО «Страховая группа «Адмирал», ООО «Росгосстрах», ОАО «Сбербанк России» и ЗАО АКБ «Тексбанк», говорится в сообщении антимонопольного органа.

Нарушения выразились в заключении между «МРСК Северного Кавказа» и указанными страховыми компаниями и банками соглашений, которые могут привести к ограничению конкуренции.

«Документы, свидетельствующие о нарушениях, мы не получали, поэтому комментировать данное решение преждевременно», – сообщили «Интерфаксу» в департаменте по связям с общественностью «МРСК Северного Кавказа».

ОАО «МРСК Северного Кавказа» обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ, а также осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа.

Источник: [Финмаркет](#) , 13.07.12